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  Akademický senát FZS TUL 
   | Zápis z jednání 

 
 

 
Zápis č. 2/2022 z jednání Akademického senátu FZS TUL 

dne 19. října 2022 

 
 

Přítomni: Barbora KLÍČOVÁ, Vojtěch LINDAUER, Jakub REČEK, Jiří BENEŠ, Tomáš ROUBÍČEK, Jan MORAVA, 
Petr SOUČEK (on-line), Magda HOLÁ (tajemnice AS FZS TUL) 
Omluveni: Karel CVACHOVEC (děkan) 
Hosté: Zuzana PAUKERTOVÁ (proděkanka), Lenka KOZÁKOVÁ (tajemnice fakulty), Nikol Benešová (senátorka 
AS TUL) 

 
Zahájení: Předseda zahájil jednání Akademického senátu Fakulty zdravotnických studií Technické univerzity  
v Liberci (dále jen AS FZS TUL) a konstatoval jeho usnášeníschopnost. Požádal o zařazení schválení Zápisu č. 1/22 
z jednání AS FZS TUL dne 23. června 2022.  Program byl schválen tichým souhlasem a bez připomínek. 
 
Předseda AS FZS TUL přivítal novou senátorku AS TUL Bc. Nikol Benešovou, která byla zvolena v doplňkových 
volbách za okrskovou komisi FZS TUL do studentské komory AS TUL. 
 
 
Skrutátoři:  Barbora KLÍČOVÁ 
 Tomáš ROUBÍČEK 
 

 

Program jednání: 

 

1. Zápis č. 1/2022 z jednání Akademického senátu FZS TUL dne 23. června 2022 

2. Zápis č. 1/2022 o elektronickém hlasování per-rollam AS FZS TUL 

3. Termíny přijímacího řízení na akademický rok 2023-2024 včetně změny podmínek pro přijetí ke studiu 

4. Různé 

 
 

1 Zápis č. 1/2022 z jednání Akademického senátu FZS TUL dne 23. června 2022 
Předseda AS FZS TUL předložil ke schválení Zápis č. 1/2022 z jednání Akademického senátu FZS TUL dne 23. 
června 2022. 

Diskuze: Senát nevznesl připomínky k předloženému zápisu. 

Návrh usnesení: AS FZS TUL schvaluje Zápis č. 1/2022 z jednání Akademického senátu FZS TUL dne 23. 
června 2022. 
Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): 7-0-0 

 

2 Zápis č. 1/2022 o elektronickém hlasování per-rollam AS FZS TUL 
Předseda AS FZS TUL předložil ke schválení Zápis č. 1/2022 o elektronickém hlasování per-rollam AS FZS TUL 

Diskuze: Senát nevznesl připomínky k předloženému zápisu. 

Návrh usnesení: AS FZS TUL schvaluje Zápis č. 1/2022 o elektronickém hlasování per-rollam AS FZS TUL 

Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): 7-0-0 
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3 Termíny přijímacího řízení na akademický rok 2023-2024 včetně změny podmínek pro přijetí ke studiu 
Proděkanka předložila nové termíny a upozornila na žádost o schválení změny v podmínkách přijímacího řízení, kde 
po konzultaci s prorektorkou Maršíkovou bude u zahraničních uchazečů požadováno předložení ověřeného 
certifikátu z českého jazyka na úrovni C1 (nynější podmínkou je úroveň B2). 
Diskuze: MUDr. Roubíček vznesl dotaz na počty studentů a upozornil na možnost diskriminace ukrajinských 
studentů. Jako příklad uvedl zařazování pracovníků z Ukrajiny do činností KNL. Proděkanka uvedla, že opatření má 
omezit postup nezpůsobilých studentů do dalších semestrů a že fakulta připravuje nastavení podmiňujících předmětů 
(ošetřovatelské postupy, praxe) v nových akreditacích. Předseda senátu doporučil zaměřit se na stěžejní předměty. 
Byl diskutován průběh zkoušek na FZS, MUDr. Roubíček navrhuje odložení mobilů a hodinek, proděkanka 
identifikaci studentů (ISIC). Senátorka AS TUL Benešová připomíná možnost použít test studijních předpokladů, Ing. 
Lindauer navrhuje pohovor příp. nastavení obtížnosti C1 až ve vyšším semestru. 

Návrh usnesení: AS FZS TUL schvaluje Termíny přijímacího řízení na akademický rok 2023-2024 včetně 

změny podmínek pro přijetí ke studiu 

Hlasování (v pořadí pro-proti-zdržel se): 7-0-0 

 
 

 
 

4 Různé 
a) Předseda senátu vznesl dotaz, jak pokročilo jednání o prostoru pro studenty mimo výuku a o společném 

postupu s dalšími fakultami. Proděkanka uvedla, že očekává další jednání s fakultou architektury a 
následně vytvoření nového prostoru. 

b) Studentská komora navrhovala změnu studentských stipendií, předseda senátu se ptá na výsledek řešení 
tohoto podnětu. Tajemnice fakulty uvádí, že letošní prospěchový limit 2,0 bude pro příští rok změněn na 
1,5. 

c) Předseda senátu upozornil na chybu při zobrazování magisterských studijních programů na webu fakulty. 
Tajemnice AS FZS informuje, že odpovědný pracovník (Bc. Erben) o nedostatku ví, protože však změna 
je mimo jeho kompetence, řeší chybu se správcem programu (Ing. Vlasák). 

d) Tajemnice fakulty informovala o přípravě školení systému STAG pro vedoucí kvalifikačních prací, školení 
proběhne na FZS a povede ho správce systému. Tajemnice uvedla, že TUL používá několik v současnosti 
nekompatibilních infomačních systémů, na jejichž propojení se pracuje. 

   

 
 

Předseda senátu poděkoval senátorům za účast a uvedl, že termín příštího zasedání bude určen podle potřeby 
ještě do konce tohoto roku. 
 
 
 
V Liberci dne 19.10.2022 

 
 
 

Mgr. Magda Holá, DiS. Ing. Bc. Jakub Reček, DiS. 

zapsala tajemnice AS FZS TUL předseda AS FZS TUL 


